

Nome e indirizzo dell'attuale istituto di previdenza del pilastro 3a

Ordine di trasferimento averi previdenziali pilastro 3a

Processo: 1. La sezione A deve essere compilata in ogni sua parte e firmata dall'intestatario della previdenza¹.

- 2. La sezione B viene compilata dalla Fondazione Risparmio 3 di Banca CIC (Svizzera) SA, che inoltra successivamente il modulo direttamente all'istituto di previdenza precedente.
- 3. L'avere previdenziale del pilastro 3a sarà trasferito direttamente.

Generalità dell'intestatario della previdenza (ordinante)	eralità dell'intestatario della previdenza (ordinante)	
Cognome:	Nome:	
Via, n.:	NPA, località:	
Data di nascita:		

Ordine all'attuale istituto di previdenza del pilastro 3a

Numero del conto di previdenza dell'attuale istituto del pilastro 3a:

Trasferimento ed estinzione del conto

Α

Con il presente chiedo al mio attuale istituto di previdenza di trasferire i miei averi previdenziali dal conto previdenza summenzionato sul sottoindicato conto generale della Fondazione Risparmio 3 della Banca CIC (Svizzera) SA. Eventuali fondi d'investimento sono da vendere prima del trasferimento. Una volta pervenuti sul conto collettivo della Fondazione, i fondi potranno essere successivamente accreditati sul mio conto previdenza 3a sottoindicato.

Trasferimento sul conto collettivo IBAN: CH46 0871 0000 7527 0200 2

Intestato a: Fondazione Risparmio 3 della Banca CIC (Svizzera) SA

Per accredito finale sul (parte riservata alla Fondazione)

Conto previdenza 3a n°

intestato a

Luogo, data: Firma dell'intestatario della previdenza:

Conferma della Fondazione Risparmio 3 della Banca CIC (Svizzera) SA

La Fondazione Risparmio 3 della Banca CIC (Svizzera) SA SA conferma che il suddetto conto previdenza 3a è un conto di previdenza del pilastro 3a ai sensi delle disposizioni di legge della previdenza vincolata (pilastro 3a).

B Luogo, data:

Firma Fondazione Risparmio 3 della Banca CIC (Svizzera) SA

Informazione al beneficiario della previdenza (ordinante)

Inviare il modulo a: Fondazione Risparmio 3 della Banca CIC (Svizzera) SA, Marktplatz 13, Casella postale, 4001 Basilea



¹ Tutti i riferimenti valgono anche per le persone di sesso femminile